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Корисна модель належить до сільського господарства і може бути використана для 
вирощування овочів на присадибних ділянках і фермерських господарствах. 

Відомі способи підготовки ґрунту для вирощування овочевих культур, що містять 
передпосівний обробіток ґрунту, виготовлення грядок або канавок, додавання органічних 
добрив, полив. (1, 2, 3) 5 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення способу підготовки ґрунту для 
вирощування овочевих культур шляхом покращення його родючості і забезпечення кореневої 
системи овочів поживними речовинами. 

Поставлена задача вирішується тим, що у способі підготовки ґрунту для вирощування 
овочевих культур, що містить передпосівний обробіток ґрунту, згідно корисної моделі вводиться 10 

те, що після культивації ґрунту виготовляють борозни, на дно яких насипають шар подрібненого 
органічного матеріалу, потім насипають шар напівперепрілого гною, на нього додають ще один 
шар подрібненого органічного матеріалу, після чого засипають шаром ґрунту, причому як 
органічний матеріал використовують подрібнену деревину, деревну кору, солому, стебла 
кукурудзи та соняшника. 15 

Новизною корисної моделі є те, що додавання на дно борозни двох шарів різаного 
органічного матеріалу, а між ними шару гною, створює розпушений ґрунт для кращого розвитку 
кореневої системи овочевих культур, а після перегнивання органічного матеріалу - утворення 
поживних речовин для рослин. При цьому використовують органічні відходи сільського 
господарства, а саме подрібнену деревину, деревну кору, солому, стебла кукурудзи та 20 

соняшника. 
Технічний результат полягає в покращенні розвитку і росту овочевих культур, а також 

підвищенні їх врожайності. 
Спосіб підготовки ґрунту для вирощування овочевих культур здійснюють наступним чином. 
Спочатку (навесні) здійснюють передпосівний обробіток ґрунту відомими способами за 25 

допомогою відомого устаткування або пристроїв. 
Потім виготовляють борозни для висаджування розсади овочевих культур, причому глибина 

борозни повинна бути значно більша, ніж звичайна, для того, щоб помістити додаткові шари 
органічних речовин. 

На дно борозни, де ґрунт попередньо розпушений, насипають шар попередньо подрібненого 30 

органічного матеріалу, потім насипають шар напівперепрілого гною, а на нього знову шар 
подрібненого органічного матеріалу. Ці шари засипають ґрунтом. Як органічний матеріал 
використовують органічні відходи сільського господарства, а саме подрібнену деревину, 
деревну кору, солому, стебла кукурудзи та соняшника. Після цього висаджують розсаду 
овочевих культур відомим способом. 35 

У висаджених таким чином овочевих культур не порушується коренева система, тому що 
ґрунт розпушений. Розсада скоро адаптується і приживається при висаджуванні в ґрунт. За 
деякий час органічні рослини перегнивають і збагачують ґрунт поживними речовинами. 

Запропонований спосіб дозволяє значно покращити стан ґрунту і підвищити його родючість, 
а в кінцевому результаті - врожайність овочевих культур. При цьому утилізуються відходи 40 

сільськогосподарського виробництва. 
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Спосіб підготовки ґрунту для вирощування овочевих культур, що містить передпосівний 
обробіток ґрунту, який відрізняється тим, що після культивації ґрунту виготовляють борозни, 
на дно яких насипають шар подрібненого органічного матеріалу, потім насипають шар 
напівперепрілого гною, на нього додають ще один шар подрібненого органічного матеріалу, 
після чого засипають шаром ґрунту, причому як органічний матеріал використовують 55 

подрібнену деревину, деревну кору, солому, стебла кукурудзи та соняшника. 
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